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Ata da Sessão Ordinária do Conselho de Coordenação do Centro de Letras e 
Artes, realizada em 17/12/08. 
 
Aos dezessete dias do mês de dezembro de dois mil e oito, às quatorze horas, na sala 
própria da Decania, foi realizada a sessão ordinária do Conselho de Coordenação do 
Centro de Letras e Artes. Presentes os Senhores Conselheiros: Prof. Luiz Edmundo 
Bouças, Vice-Diretor da Faculdade de Letras; Profª Cristina Tranjan, Coordenadora de 
Graduação do CLA; Marcello Cantizano, Superintendente do CLA; Lídia Torres, 
Representante Suplente Téc. Administrativo do CLA; Prof. Carlos G. Terra, Vice-Diretor 
da EBA; Profª Sonia Cristina Reis, Representante Docente da FL;. Havendo quorum 
regimental o Prof.Leo Soares deu início a sessão com a seguinte pauta: 1) 
Progressão funcional para a Classe de Associado II-Faculdade de Letras. 
Submeteu ao Plenário a homologação de dezenove processos: 1.1. Wellington de 
Almeida Santos; 1.2. Silvia Ines Carcamo de Arcuri; 1.3.Marco Lucchesi; 1.4. Flora De 
Paoli Faria; 1.5. Carmen Lucia Tindó Ribeiro Secco; 1.6. Rosa maria de Carbalho Gens; 
1.7. Carlos Alexandre Victorio Gonçalves; 1.8. Christina Abreu Gomes; 1.9. Marluci da 
Cunha Guberman; 1.10. Maria Aurora Consuelo Alfaro Lagorio; 1.11. Marcelo Jacques 
de Moraes: 1.12. Ronaldes de Melo e Souza; 1.13. Maria Eugenia Lamoglia Duarte; 
1.14. Silvia Figueiredo Brandão; 1.15. José Clécio Basílio Quesado; 1.16. João Antonio 
de Moraes; 1.17. Alcmeno Bastos; 1.18. Maria Aparecida da Silva; 1.19. Richar 
Ponciano Gaze. 2) Homologação do resultado da consulta à comunidade-
Representação Docente junto à CPPD. Com a palavra, o Prof.Leo Soares fez a 
leitura da Ata de Apuração que declarou eleitos os professores que representarão o 
CLA junto à CPPD, cumprindo o mandato de dezembro de 2008 a dezembro de 2010. A 
apuração presidida por ele foi realizada na Decania na presença da Profª Ângela 
Ancora da Luz; Prof.Gustavo Rocha-Peixoto, Diretores da Escola de Belas Artes e 
Faculdade de Arquitetura e Urbanismo, respectivamente e dos servidores técnicos-
administrativos, Darcy Vieira Mathiles e Oswaldo Antonio da Silva. Foram declaradas 
eleitas as Professoras Anita Gullo, membro-efetivo (FL) e Márcia Botelho Junqueira, 
membro suplente (FAU). Após a leitura da Ata de Apuração, o Prof.Leo Soares 
submeteu o resultado e o mesmo foi homologado. 3. Extra-Pauta: Rematrícula de 
matrículas canceladas: a) Isabela Ribeiro Brandão (Português-Inglês); b) Richar 
Ponciano Gaze (Português-Alemão); c) Carlos Alberto Ribeiro Bezerra (Português-
Alemão). Com a Palavra, a Coordenadora de Graduação do CLA, Profª Cristina Tranjan 
mencionou que os pedidos foram indeferidos pela COAA da Faculdade de Letras, o 
acordo feito entre os alunos e a COAA não foram cumpridos pelos mesmos. O seu 
encaminhamento era pelo indeferimento das solicitações. O Prof.Leo submeteu à 
apreciação o parecer da Sra. Coordenadora e o Colegiado opinou pelo INDEFERIMENTO 
das solicitações. 4. Homologações: Convênios de Estágio entre a Faculdade de 
Arquitetura e Urbanismo e as firmas AKRON EMPREENDIMENTOS 
IMOBILIÁRIOS LTDA e PIER MAUÁ S.A. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi 
encerrada. E, para constar, eu, Alice Marques da Costa, lavrei a presente Ata.xxxx 
ATA APROVADA NA SESSÃO DE 30.03.09 



 


